sperruf
48x223 T24ce 610

undirbek ja/ki2dning 16 mm OSB/3-plotur
Negling skv. skyringum

15tk BMFS0-vinkitt m/styrk—vo N\ &
i hvert sperrubil. Negling by

40/40 kambsaumur,
L-6 stk | sperry, s
4-6 stk. i bita bottad i gegnum vinkit il
og reim m/bordabolta M2 ¢/¢1220 £Y-
skanegling 2 N 34/100
hvoru megin eda neglt gegnum reim L

stodir 1x48x148 K18¢/c 610

reimar ofan & stodum 2x48x14L8
negldar saman med 28765 N ¢150

Sperrur 48x198 T24¢ 610
gnourhver sperra endar vid
brin atveggjar

undirbek ja/ki2dning 16 mm OSB/3-pistur
Negling skv. skyringum

51.0

Bora skal 3stk ®#25mm gt
i hvert sperrubil i efri brin
eda ras med flugnaneti fyrir loftun paks

51.0

Bora skal 3stk #25mm got
i hvert sperrubil 1 efri brin
eda ras med flugnaneti fyrir loftun baks

Reim 2x48x148 /

stodir 1x48x148 K18¢/c 610

sperrur
48x198 T24c 610

J10
31.0

)

1stk. BMFI0-vinkill m/styrk.

i hvert sperrubil. Negling

40/40 kambsaumur,

4-6 stk { sperru, ) .
4-6 sth. i bita, boltad |&egnum vinkil
og reim m/bordabolta M12 {/¢1220

Golfkizdnig
22 mm gélfspbnaplotur

L

AP Sk, BMFO0-vinkill m/styrk.

i hvert bil. Negling

40/40 kambsaumur,

L-6 sth. | stod, ,

4-6 stk. i bita bottad i gegnum vinkil
og reim m/bordabolta M2 ¢/¢1220

stodir 1xk8x148 K18¢/¢ 610 /

skanegling 2 N 34/100
hvoru megin eda neglt gegnum reim

Sperrur 48x198 T24¢ 610
gnpurhver sperra endar vid
bran atveggjar

undirbak / kledning 16 mm OSB/3-plotur
Negling skv. skyringum

Bora skal 3stk #25mm g6t
i hvert sperrubil i efri brin
eda rds med flugnaneti fyrir loftun baks

reimar ofan & stodum 2x48x148
negldar saman med 28/65N ¢150

Stk. BMF0-vinkill m/styrk.
i hvert sperrubit. Negling
40/40 kambsaumur,

8 stk. i sperruy,

8 stk i bita

undirbak / klzdning 16 mm OSB/3-plstur
Negling skv. skyringum

Bora skal 3stk ®25mm got
i hvert sperrubit i efri brdn
eda ras med flugnaneti fyrir toftun baks

sperrurd8x198 T24¢ 610

7/

i 1 Stk. BMF30-vinkill m/styrk.

i hvert sperrubil. Negling

40/40 kambsaumur,

12 mm 0SB plotukizdning
negling samkvamt skyringum

48x148mm planki felldur inn { stodir ——/

$og festur med 2 stk. fronskum skrdfum
X

= 4-6 stk. | sperry, , o
- 4-6 stk i bita boltad i gegnum vinkil

\ 0g reim m/bordabolta M12 ¢/c1220

skanegling 2 N 34/100
hvoru megin eda i gegnum reim

yd

GOlfbiti 48x223 negldur i uppist&du

/ med 3 stk 4" galv.ndglum

/

120mm c/¢ 1220mm | stodir

09 negldur m/ 3 stk. &" noglum
¢/¢ 1220mm bar sem ekki eru skrafur

N

stodir Ix48x148 K18c/c 610

Golfbiti 48x223 negldur T uppistodu bar sem vid 3
med 3 stk 4" galv.noglum bar sem biti {eendir & reim
er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk &/40
i reim og 2x3 stk i golfbita.

am.»“-"*ﬁ;i:“ RS
o o

ol -
A e AE

Breytingar.

Nr.. Lysing: Dagss.:

Dagss: 17-09-99

Kvardi: 1:20

Hannad: STJ Yfirfari: STJ

Teiknad: BAR

Teikning nr.B2.1
Hlutamyndir

Falkahraun 12, Hafnarfirdi

GRAVIS et A

Kt.650398-3519 GRAVIS
Kaplahrauni 15 220 Hafnarfirdi

$:555-3783 fax.555-2873

Stefan.Jorundsson TFI kt. 230145-7099/ )

Sl o (Lo
) 8




